
변전소 A, B에서의 송전전류를 각각 A , B라 하고, 변전소 B의 1차 코일에서 전압을 이라면,
변전소에서 송전 전력   AA
변전소 B의 1차 코일
   송전선 a에서 전류의 변화가 없으므로 전류는 A
   송전선 a에서 손실 전력이      ⇒   1차 코일의 전력은    A
      ⇒ 이므로,  

 AAA    ⇒      A
변전소 B에서 1차 코일과 2차 코일의 비는      이므로,

        B   ⇒    B   A   BA     즉, A  B   
       B  A    ⇒   B A
송전선 a, b에서 손실 전력은 각각    A a,     Bb
   ⇒ 이므로,  

  Bb
A a    ⇒   ba    즉, a  b   


